



«ЗАТВЕРДЖУЮ»

Ректор КЗВО «Одеська академія  
неперервної освіти Одеської обласної ради»  
Л.К. Задорожна

11 січня 2022 р.

## ПЛАН ЗАХОДІВ

на 2021/2022 н.р. щодо виконання рекомендацій галузевої експертної ради та Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти стосовно подальшого удосконалення освітньої програми «Освітній менеджмент у педагогічних системах»

Критерії оцінювання якості освітньої програми	Зміст рекомендацій	Заходи по виконанню рекомендацій	Відповідальний	Термін виконання	Відмітка про виконання
Критерій 1. Проектування та цілі освітньої програми	Рекомендовано розробити та впровадити систему документування пропозицій роботодавців та здобувачів вищої освіти для внесення відповідних змін в ОПП з метою поліпшення якості освітнього процесу.	Розробка та впровадження системи документування пропозицій роботодавців та здобувачів вищої освіти	Костенко Р.В., Кузнецова Н.В., Стрельбицька С.М., Ришак Н.І.	Лютий 2022 р.	виконано
Критерій 2. Структура та зміст	Рекомендовано привести ОПП у відповідність затвердженому Стандарту	1. Розробка та додавання матриці відповідності визначених Стандартом	Костенко Р.В., Ягоднікова В.В.	Березень 2022 р.	виконано

освітньої програми	<p>вищої освіти України. Другий (магістерський) рівень, галузь знань - 01 Освіта/Педагогіка, спеціальність – 011 Освітні, педагогічні науки (наказ Міністерства освіти і науки України від 11.05.2021 р. No 520). А саме: - розробити та додати матриці (або опис у вигляді тексту) відповідності визначених Стандартом компетентностей/результатів навчання дескрипторам НРК та матриці відповідностей визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей; - чітко визначити відсутні на даний час в ОПП вимоги до кваліфікаційної роботи.</p>	<p>компетентностей/результатів навчання дескрипторам НРК та матриці відповідностей визначених Стандартом результатів навчання та компетентностей.</p> <p>2. Визначення та додавання до ОПП вимог до кваліфікаційної роботи.</p>			виконано
	<p>Потребує вдосконалення структурно-логічна схема ОПП, яка не показує міждисциплінарних зв'язків.</p>	<p>Вдосконалення структурно-логічної схеми ОПП.</p>	<p>Костенко Р.В., Ягоднікова В.В., Колесова О.А.</p>	<p>Березень 2022 р.</p>	<p>виконано</p>
	<p>Рекомендовано актуалізувати внутрішні нормативні документи та програми практики.</p>	<p>Актуалізація внутрішніх нормативних документів та програм практики.</p>	<p>Костенко Р.В., Кузнецова Н.В., Ришак Н.І., Стрельбицька С.М.</p>	<p>Квітень 2022 р.</p>	<p>виконано</p>
Критерій 3. Доступ до освітньої програми та	<p>Рекомендовано регулярно переглядати зміст та рекомендовану літературу програми фахового</p>	<p>Перегляд та актуалізація змісту та рекомендованої літератури програми фахового вступного випробування.</p>	<p>Костенко Р.В., Кузнецова Н.В., Ришак Н.І.</p>	<p>Лютий 2022 р.</p>	<p>виконано</p>

визнання результатів навчання	вступного випробування з метою актуалізації.				
	Рекомендовано активізувати роботу щодо популяризації серед здобувачів ОПН можливостей отримання неформальної освіти та визнання відповідних результатів навчання.	Активізація роботи щодо популяризації серед здобувачів ОПН можливостей отримання неформальної освіти та визнання відповідних результатів навчання (інформування здобувачів через вебсайт академії, соціальні мережі, на навчальних заняттях)	Всі науково-педагогічні працівники, задіяні у реалізації ОПН	Лютий 2022 р. постійно	виконано
	Рекомендовано активізувати процес залучення здобувачів вищої освіти до участі в програмах міжнародної академічної мобільності.	Активізація процесу залучення здобувачів вищої освіти до участі в програмах міжнародної академічної мобільності.	Ягоднікова В.В., Балашенко І.В., Полещук Л.В.	Червень 2022 р.	Виконано частково, Індивідуальна міжнародна мобільність
Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою	Потребують оновлення робочі програми з науково-дослідної практики та з управлінської практики. Необхідно сформулювати вимоги до оформлення звітної документації у відповідності до актуального діючого ДСТУ України.	1. Оновлення робочих програм з науково-дослідної практики та з управлінської практики. 2. Формулювання вимог до оформлення звітної документації у відповідності до актуального діючого ДСТУ України.	Костенко Р.В., Стрельбицька С.М.  Костенко Р.В., Полещук Л.В.	Березень-Червень 2022 р.  Березень 2022 р.	виконано
	Привести у відповідність ОК «Методологія та організація наукових досліджень» та кваліфікацію залученого до викладання науково-педагогічного співробітника.	Залучено нового викладача з відповідною кваліфікацією та оновлено ОК «Методологія та організація наукових досліджень»	Костенко Р.В., Стрельбицька С.М.		Рекомендація виконана з жовтня 2021 р.
	Активізувати процес залучення здобувачів вищої освіти до участі у	Активізація процесу залучення здобувачів вищої освіти до	Костенко Р.В., Балашенко І.В., Полещук Л.В.	До червня 2022 р.	

	вітчизняних і міжнародних проєктах, програмах, грантах, конкурсах, конференціях, стажуваннях тощо.	участі у вітчизняних і міжнародних проєктах, програмах, грантах, конкурсах, конференціях, стажуваннях тощо.			
	Залучати зовнішніх стейкхолдерів-практиків до керівництва науковими проєктами здобувачів вищої освіти.	Залучення зовнішніх стейкхолдерів-практиків до керівництва науковими проєктами здобувачів вищої освіти.	Ягоднікова В.В. Костенко Р.В.	Травень-червень 2022 р.	
Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність.	Рекомендовано підвищити якість оформлення РП та силябусів, привести їх у відповідність до сучасних вимог. Необхідно оновити зміст та рекомендовану в якості основної літературу для ОК1, ОК5, ОК7 та ОК9.	Переоформлення РП та силябусів, оновлення змісту та рекомендованої в якості основної літератури для ОК1, ОК5, ОК7 та ОК9.	Всі науково-педагогічні працівники, задіяні у реалізації ОПП	Травень 2022 р.	виконано
Критерій 6. Людські ресурси	Рекомендовано під час проведення конкурсного відбору НПП звертати увагу на відповідність наукових досліджень тематиці освітніх компонент заявленої освітньої програми.	Оновлення вимог щодо конкурсного відбору НПП.	Кузнєцова Н.В.	Червень 2022 р.	
	Рекомендовано залучати роботодавців та фахівців-практиків до аудиторної роботи.	Залучення роботодавців та фахівців-практиків до аудиторної роботи.	Ягоднікова В.В.	Червень 2022 р.	виконано
Критерій 7. Освітнє середовище та	Рекомендовано впровадити процедуру моніторингу результатів опитування	Впровадження процедури моніторингу результатів опитування здобувачів для виявлення фактів дискримінації.	Кузнєцова Н.В.	Лютий 2022 р.	виконано

матеріальні ресурси	здобувачів для виявлення фактів дискримінації.				
	Рекомендовано сприяти розвитку та наповненню фондів бібліотеки. Своєчасно оновлювати періодичні видання та літературу для забезпечення ОК ОПП.	Наповнення фондів бібліотеки академії для забезпечення ОК ОПП.	Полтавська Т.В.	Квітень 2022 р.	виконано
	Прибрати із списків літератури, що рекомендована як основна для забезпечення ОК, підручники, які мають марксистську ідеологічну спрямованість.	Видалення із списку літератури навчальної програми, робочої програми та силябусу дисципліни «Психологія управління» джерела: А.Н. Леонтьев. Деятельность. Сознание. Личность. М.: Политиздат, 1975.	Костенко Р.В.	Січень 2022 р.	виконано
Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми	Рекомендовано вдосконалити процедуру отримання та врахування даних анкетування роботодавців щодо змістовного наповнення ОПП.	Вдосконалення процедури отримання та врахування даних анкетування роботодавців щодо змістовного наповнення ОПП.	Кузнцова Н.В.	Березень 2022 р.	виконано
	Рекомендовано активно залучати до проведення аудиторних занять професіоналів-практиків від потенційних роботодавців.	Залучення до проведення аудиторних занять професіоналів-практиків від потенційних роботодавців.	Ягоднікова В.В.	Червень 2022 р.	виконано
	Розширити спектр взаємодії з роботодавцями, залучити стейкхолдерів до рецензування випускних робіт за ОПП.	Розширення спектру взаємодії з роботодавцями, залучення стейкхолдерів до рецензування випускних робіт за ОПП.	Ягоднікова В.В.	Листопад 2022 р.	

Критерій 9. Прозорість та публічність	Рекомендовано розмішувати пропозиції від зацікавлених сторін щодо удосконалення ОПП після їх отримання на вебсайті ЗВО.	Розміщення пропозицій від зацікавлених сторін щодо удосконалення ОПП після їх отримання на вебсайті ЗВО.	Кулишова Н.В.	Березень 2022 р.	виконано
--	---	--	---------------	------------------	----------

Гарант освітньо-професійної програми «Освітній менеджмент у педагогічних системах»

Р.В. Костенко

Проректор з науково-педагогічної та інноваційної діяльності

В.В. Ягоднікова